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Program kulturowy podczas praktyk zawodowych w Londynie
06.05.2018 – 02.06.2018
7 maja 2018 - poniedziałek

Bank Holiday: Muzeum Historii Naturalnej i Muzeum Techniki; Hyde Park – największy park w Londynie, miejsce wypoczynku Londyńczyków; the Serpent, Speaker’s Corner.
12 maja 2018 - sobota
Zwiedzanie z angielskim przewodnikiem teatru Szekspira The Globe. Uczniowie zapoznali się nie tylko z historią teatru w czasach Elżbiety I i Szekspira, ale również wysłuchali ciekawej opowieści o życiu i obyczajach w owych czasach. Następnie zwiedzanie muzeum sztuki nowoczesnej Tate Modern. Przejście kładką milenijną do Katedry św. Pawła i poznanie historii budowy katedry. Przejazd do British Museum i oglądanie najciekawszych eksponatów m.in. kolekcji Starożytny Egipt i Grecja.

13 maja 2018 - niedziela
Zwiedzanie muzeum figur woskowych Madame Tussaud’s, robienie zdjęć ze znanymi postaciami, oglądanie filmu w 4D o superbohaterach.

Przejazd do dzielnicy rozrywki, kin, teatrów, klubów i restauracji: Soho i China Town.

Spacer po Covent Garden, miejscu spotkań Brytyjczyków, występów artystów ulicznych i zespołów muzycznych.

19 maja 2017 – sobota

Uczniowie mieli okazję zrealizować swój własny program zwiedzania Londynu, przygotowany przez siebie na zajęciach z przygotowania kulturowego.

20 maja 2018 – niedziela

Uczniowie obejrzeli musical „Thriller”, w teatrze muzycznym w słynnej dzielnicy Soho.

26 maja 2018 - sobota
Oglądanie zmiany warty pod Buckingham Palace, spacer aleją the Mall do Admiralty Arch, podziwianie parady wojskowej, spacer po dzielnicy rządowej ulicą Whitehall i przejście obok siedziby premiera 10 Downing Street. Spacer na Trafalgar Square i zwiedzanie National Gallery.

Przejście pod Houses of Parliament i Big Ben, spacer po dzielnicy Westminster, oglądanie świątyni Westminster Abbey, przejście przez most Westminster do London Eye i podziwianie panoramy Londynu z wys. 135m. Następnie oglądanie filmu w 4D.

27 maja 2018 - niedziela
Spotkanie przy London Bridge i poznanie ciekawej historii tego najstarszego mostu w Londynie. Spacer wzdłuż Tamizy do Tower Bridge, spacer po moście i zwiedzanie twierdzy the Tower.

Przejazd kolejką DLR do dzielnicy Docklands i spacer po tzw. New City, dzielnicy apartamentowców, biurowców i szklanych domów. Mają tu swoje siedziby największe banki i międzynarodowe korporacje. Zapoznanie uczniów z historią tego miejsca. Spacer wzdłuż kanałów i przeprawa kolejką linową przez Tamizę.

Dla chętnych zmiana nastroju i przejazd do Notting Hill, spacer śladami bohaterów filmu, poszukiwanie słynnej księgarni i niebieskich drzwi.

28 maja 2018
Bank Holiday: Zwiedzanie The City, najstarszej części Londynu, pamiętającej jeszcze czasy rzymskie. Spotkanie przy budynkach Bank of England i Royal Exchange. Przejście do słynnego budynku Loyda i tzw. Korniszona czyli St.Mary’s Axe. Uczniowie mieli okazję zobaczyć , gdzie pracują i odpoczywają najtęższe głowy światowej finansjery. Przejście do budynku giełdy londyńskiej. Wjazd na 35 piętro jednego z najwyższych budynków w Londynie przy Fenchurch
Street i podziwianie panoramy Londynu ze Sky Gardens. 

Przejazd do Camden Market i pokazanie uczniom zupełnie innego oblicza Londynu, najbardziej „zakręconej” dzielnicy. W oczy rzuca się duża różnorodność pod każdym względem: muzyki, restauracji, witryn sklepowych, spacerujących ludzi.

Przygotowując program kulturowy w Londynie starałyśmy się łączyć tradycję ze współczesnością. Chciałyśmy, żeby uczniowie poznali różne oblicza tego tętniącego życiem miasta. Londyn to historia, zabytki i muzea oraz barwna, wielokulturowa społeczność, której częścią, przez cztery tygodnie, stali się nasi uczniowie.
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